

Эссе «Мой путь в профессию»

*«Жизнь состоит не в том, чтобы найти себя.
Жизнь состоит в том, чтобы создать себя.»
Бернард Шоу*

Так начался мой путь в профессии педагога. День за днем, крупица за крупицей я собираю себя...

*«Воспитывает всё: люди, вещи, явления, но прежде всего и больше всего - люди.
Из них на первом месте родители и педагоги.»
А.С. Макаренко*

Доброту, понимание и целеустремленность в «копилочку» положили мои родители, а жажда знаний становилась все сильнее с каждым годом обучения в университете. Там я познакомилась с удивительными людьми – моими педагогами.

*«Мастерство учителя – это специальность, которой надо учиться.»
А.С. Макаренко*

2012 год – ВСАГО высшее образование, диплом с отличием. Специальность – воспитательная работа. 2014 год - диплом магистра ИГУ по специальности – высшее образование. 2016 - переподготовка ИГУ – учитель истории. 2019 - воспитательное дело.

*«Великая цель образования – это не знания, а действия.»
Герберт Спенсер*

С 2011-2012 педагог дополнительного образования, 2012-2016 педагог-организатор, 2016-2019 учитель истории.

*«Воспитатель – это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых.
И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то,
чему и как он научит своих воспитанников»
К. Гельвеций*

С 2019 я воспитатель!

Моя работа – это мой второй дом, где каждый день происходит что-то невероятное, новое и интересное. Каждый день я учусь, творю и иду вперед, изучая новые технологии, совершенствуя себя. Я легко ориентируюсь на интерактивном оборудовании и знаю азы работы с ним в различных программах.

Творчество, детство и бесконечное движение вперед – вот что окружает меня на работе.

*«В каждом человеке есть солнце, только дай ему светиться.»
Сократ*

У меня новая цель! «Word skills» - 2021, конкурс профессионального мастерства, компетенция «Дошкольное образование». Итог? Почетное второе место.

*«Слаще всего поцелуи детей, важнее всего их здоровье,
больнее всего их слезы, дороже всего их любовь...»*

Дети! Мое вдохновение, мое счастье, моя жизнь! Я счастливая мама троих детей. Старший Павел – моя твердыня, крепкое плечо и такая же неумная как у меня энергия. Энергия такой силы, что порой кажется она снесет все на своем пути.

Тогда за дело берется Ярослав – мой разум, мое спокойствие и сила. Удивительное умение расставить все по своим местам и вовремя оглянуться назад, чтобы в гонке событий не потерять самое главное.

Ну и конечно же Наталья – моя душа! Две светлые косички и ямочки на щеках, смех, слезы, скакалки и платья, куклы и танцы.

Мои дети это, моя гордость и опора в жизни. Я стараюсь быть для них лучшим другом, наставником и примером во всем.

*«Спорт для меня не смысл жизни,
это мой стиль, моя философия, показатель моего уровня.
Мои выбор - быть здоровой и отлично выглядеть.
Ради этого я готова работать»*

На получение позитивных эмоций меня вдохновляют не только дети и работа, но и занятия спортом. Тему ЗОЖ я несу везде и всегда. Каждую зиму мы с семьей катаемся на лыжах, коньках, а летом играем в лапту, волейбол и ходим в походы, ночуем в палатках. Эта тема не обходит стороной и мою работу. Бесконечный калейдоскоп спортивных праздников и развлечений, сборов и сдача ГТО, группа родителей единомышленников и занятия фитнесом в бассейне.

«Помни, целый мир в твоих руках!»

Вся моя жизнь – это мир новых идей. А то, во что ты веришь, становится реальностью.

Е.А. Елизова